

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ**

от 3 ИЮН 1949

Сталинск

Газета №

Городской драматический театр заканчивает зимний сезон

Коллектив Сталинского городского драматического театра имени С. Орджоникидзе в ближайшие дни (11—12 июня) заканчивает театральный зимний сезон. На сцене театра в эти дни пойдет спектакль — пьеса английского драматурга В. Шекспира «Отелло».

К 150-летию годовщине великого поэта А. С. Пушкина театр подготовил и 7, 9, 10 июня покажет зрителям Сталин-

ска пьесу советского драматурга Дзеля «Александр Пушкин».

По окончании сезона коллектив театра выезжает на летние гастроли в гор. Красноярск. Там он покажет лучшие спектакли — пьесы: А. Софронова «Московский характер», П. Вирга «Заговор обреченных», великого русского драматурга А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын», В. Шекспира «Король Лир» и другие спектакли.